



桓台县实验中学：

开展“七夕节”主题活动 丰富学生文化生活

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 陈伟 通讯员 张舒婷

为进一步丰富学生的暑假生活,引导青少年学生继承中华民族优良传统,传承国学精髓,了解传统节日的意义,日前,桓台县实验中学以“七夕

节”为契机,开展了“我们的传统节日·七夕节”系列实践活动。

本次实践活动以家庭亲子活动形式为主,学校利用企业微信宣传“七夕节”的渊源、传说,各地七夕习俗以及传统节日的文化内涵;鼓励家长陪孩

子诵读关于七夕的经典诗句,体会七夕诗词的丰厚与魅力,感悟中华经典、弘扬中华文明。

该校学生在“话、读、绘、赠”四个一活动中度过了一个快乐的节日,感受到了温馨的亲情和良好的家风。话“七夕”——为爸爸妈妈或爷爷奶奶讲讲“七夕的故事”;读“七夕”——阅读相关书籍,了解节日由来;绘“七夕”——绘制一幅“我们的传统节日·七夕”手抄报或剪贴画;赠“七夕”——手工制作一张精美的七夕贺卡,送给家人或朋友,传达节日的美好祝福。

沂源县南麻街道东高庄小学：

大力提升教育教学环境

为进一步提升学校的整体水平,为学生们创造更加合适的学习环境,日前,南麻街道东高庄小学利用暑假期间,对学校的功能用室和教室进行了调整。全体教师参与到此次整改之中,为学校整体提升做出了自己的贡献。
(张德刚)

沂源县鲁山路小学：

开展一日常规教育

为进一步加强学生一日常规教育,使学生养成良好的行为习惯,近日,鲁山路小学号召全体学生从规范行为习惯做起,培养良好的道德品质和文明礼仪,约束自己的言行举止,为班级和学校增添光彩,努力营造有序、文明、洁净的绿色校园。
(王晗)

高晓宝保险从业资格证(号码0000153703000002020020874)挂失。

沂源县鲁山路小学：

开展环保志愿活动

为进一步贯彻落实市县城乡环境大整治行动动员大会精神,号召广大青少年志愿者踊跃投身参与全县城乡环境大整治行动之中。日前,鲁山路小学组织开展了环保小哨兵“小手拉大手,爱沂源·随手捡”志愿活动。
(王晗)

沂源县中庄镇中心小学：

向学生发出读书倡议

近日,中庄镇中心小学向全体学生发出了读书倡议,并由班主任带领学生进行不同形式的读书活动。建议同学们选择合适的绘本或书籍,并将诵读经典转化为传承文明的力量。旨在,让学生在书香中收获非凡的成长,收获精彩的成果。
(孙宵晓)

沂源县鲁山路小学：

开展禁毒宣传主题教育

为全面推动禁毒宣传教育工作的深入开展,努力提升毒品预防教育工作者水平,使广大师生认清毒品的危害,进一步增强识毒防毒拒毒意识。日前,历山街道鲁山路小学开展“禁毒宣传”主题教育活动。

(王晗)

沂源县河湖中学：

组织开展假期家访活动

近日,河湖中学组织全体班主任,对本班学生进行有针对性地家访。家访的目的是进一步确保学生假期安全,督促学生在家认真学习。此外,班主任重点家访了本班的贫困生和留守儿童,持续关注这部分学生的身心健康。
(齐林)